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Дослідження релігійних настроїв під 
час війни
Проведено Info Sapiens

Інна Волосевич
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Методологія

МЕТОД ДОСЛІДЖЕННЯ:

телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера (CATI),

на основі випадкової вибірки мобільних телефонних 

номерів

ГЕОГРАФІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ: 

вся Україна, за винятком АР Крим та непідконтрольних

територій Донецької та Луганської області. Також

опитування не охоплює українців, що виїхали за кордон і 

мешканців окупованих населених пунктів, де немає 

зв’язку. 

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ: доросле населення України

ОБСЯГ ВИБІРКИ: 
1000 респондентів. Максимальна теоретична похибка не 

перевищує 3,1%. 

ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ 

ДОСЛІДЖЕННЯ:
12-15 січня 2023 року
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КИЇВ ПІВНІЧ ЗАХІД ЦЕНТР ПІВДЕНЬ СХІДЗагалом

Цього року Ви святкували Різдво 25 грудня чи 7 січня? 

7 січня

Обидві дати

25 грудня

Не святкував (ла)

В іншу дату

Відмова від відповіді 

Важко сказати 
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КИЇВ ПІВНІЧ ЗАХІД ЦЕНТР ПІВДЕНЬ СХІДЗагалом

До якої конфесії/церкви/релігії Ви відносите себе? 

Православна церква

Греко-католицька (уніатська) церква

Інші християнські церкви

Інше:Протестантська церква

Римо-католицька церква

Іслам/мусульманство 

Іудаїзм 

Інше

Я не сповідую жодної релігії

Атеїст/агностик

Важко сказати 

Відмова від відповіді 
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КИЇВ ПІВНІЧ ЗАХІД ЦЕНТР ПІВДЕНЬ СХІДЗагалом

До якої православної церкви Ви належите?

Православна Церква України 
(митрополит Єпіфаній)

Я просто православний (а), не належу 
до жодної конфесії 

Українська Православна Церква 
Московського Патріархату (митрополит 

Онуфрій)

Не є православними

Відмова від відповіді 

Важко сказати 
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КИЇВ ПІВНІЧ ЗАХІД ЦЕНТР ПІВДЕНЬ СХІДЗагалом

За винятком весілля та похорону, як часто, на Вашу думку, Ви 
відвідуєте церковні служби? 

1%
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24%

33%
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1%

2%

Частіше, ніж 1 раз на тиждень

1 раз на тиждень

1-2 рази на місяць 

Кілька разів на рік

Рідко 

Ніколи 

Відмова від відповіді

Важко сказати
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КИЇВ ПІВНІЧ ЗАХІД ЦЕНТР ПІВДЕНЬ СХІДЗагалом

Наскільки ви довіряєте наступним особам: Митрополит 
Єпіфаній, голова новоствореної Православної церкви України?

Дуже довіряю 

Достатньо довіряю

Не дуже довіряю

Зовсім не довіряю

Не відвідую

Відмова від відповіді 

Важко сказати 
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КИЇВ ПІВНІЧ ЗАХІД ЦЕНТР ПІВДЕНЬ СХІДЗагалом

Наскільки ви довіряєте наступним особам: Митрополит Онуфрій, 
голова Української Православної Церкви (Московський Патріархат)

Дуже довіряю 

Достатньо довіряю

Не дуже довіряю

Зовсім не довіряю

Не відвідую

Відмова від відповіді 

Важко сказати 
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КИЇВ ПІВНІЧ ЗАХІД ЦЕНТР ПІВДЕНЬ СХІДЗагалом

Наскільки ви довіряєте наступним особам: Священик у вашій 
місцевій церкві

Дуже довіряю 

Достатньо довіряю

Не дуже довіряю

Зовсім не довіряю

Не відвідую

Відмова від відповіді 

Важко сказати 
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КИЇВ ПІВНІЧ ЗАХІД ЦЕНТР ПІВДЕНЬ СХІДЗагалом

Наскільки ви довіряєте наступним особам: Російський Патріарх 
Кирило

Дуже довіряю 

Достатньо довіряю

Не дуже довіряю

Зовсім не довіряю

Не відвідую

Відмова від відповіді 

Важко сказати 
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